

7种非处方药转换为处方药

国家食品药品监督管理局日前向地方各级食品药品监管部门发出通知：决定将三维 B 片等 7 种非处方药转换为处方药，以保障民众用药安全有效。

药监局公布的 7 种转换为处方药的药品包括三维 B 片、二维钙赖氨酸片、治感佳胶囊、治感佳片、复方枇杷糖浆、克痤隐酮乳膏和紫松皮炎膏。

国家食品药品监督管理局在通知中要求：自今年 6 月 1 日以后，上述药品标签和说明书应按处方药要求生产。据新华社电

龚如心遗产战开打

华懋基金要申领全部遗产
风水师称自己才是唯一继承人

已故华懋集团主席龚如心日前才出殡（本报曾报道），关于她的千亿遗产争夺战，已正式揭开序幕。

华懋基金向高等法院登记，要求颁令龚如心在 2002 年订立的遗嘱有效。据了解，这份一直由龚如心家人持有的遗嘱，内容是将龚如心名下所有财产，拨归龚如心所设的慈善基金。

而另一个宣称是龚如心唯一遗产继承人的风水师陈振聪昨日下午召开记者会，交代龚如心的遗产事宜。据悉，陈振聪现年 47 岁，是多家公司的董事，他曾在加拿大读医科，对外声称是风水师，深得龚如心信任。根据龚如心去年 10 月 16 日立下的遗嘱，指遗产由陈振聪继承。

曾与儿媳龚如心展开纠缠 9 年世纪争夺遗产官司的王廷歆，获悉冤家龚如心病逝后显得非常平静：“凡事都有因果报应。”

当初庭审时判龚如心败诉的法官任懿君，曾在判决书中引述《圣经》诗篇：“世人行动实系幻影。他们忙乱，真是枉然。积聚财富，不知将来由谁收取？”如今再度品味这段话，不禁令人嗟叹。

据《北京晚报》

台北运钞车 1600 万元新台币被抢

台北市 20 日 15 时 35 分发生一起抢劫运钞车的案件。一名歹徒持枪在中山北路二段合作金库银行中山分行前抢劫“卫丰保全”运钞车，两名保安人员中弹，其中一人身亡。据初步调查，歹徒大约抢走新台币 1600 万元。

据介绍，两名保安人员从运钞车上下来运送钞票时，一名预先埋伏的歹徒先朝其中一人开枪，子弹从他的左肩膀穿入左肺，造成大量出血。歹徒随后抢走两袋约 1600 万元新台币现金。这名重伤保安被送到医院急救，但不治身亡。据新华社电

心血管病患者应警惕流感

据美国心脏学会最新研究显示，流感易引起心血管疾病的发生，心血管患者预防流感尤为重要。初步研究结果表明，机体对流感病毒感染的免疫应答导致了修饰后低密度脂蛋白自身抗体的产生，从而加速了动脉粥样硬化的发展，诱发心血管疾病。

专家指出，在流感高发季，除了加强锻炼，可适当服用一些抗病毒和预防流行性感冒类药物，如板蓝根颗粒、

中草药汤剂等，在抗病毒的同时提高自身免疫力，预防心血管疾病的发生。

板蓝根为传统的抗病毒中药，传统医药和现代药理研究表明，板蓝根颗粒的抗病毒活性肯定，对甲型及乙型流感病毒均有明显的防治作用。因此，心血管病患者多服用板蓝根，有利于增强对流感病毒的抵抗力，避免传染。

白云山板蓝根颗粒首家采用中药 GAP 基地药材生产，采用指纹图谱技术控制

整个生产过程，保证了产品的同时提高自身免疫力，预防心血管疾病的发生。

板蓝根为传统的抗病毒中药，传统医药和现代药理研究表明，板蓝根颗粒的抗病毒活性肯定，对甲型及乙型流感病毒均有明显的防治作用。因此，心血管病患者多服用板蓝根，有利于增强对流感病毒的抵抗力，避免传染。

在服务上，白云山和黄中药每年斥资 8000 万元，将在全国推出 6600 家“永不过期”的药店，广大消费者均可放心购买，过期药物免费换新，这意味着白云山中药将“永不过期”。



招商引资

商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 www.zhaoshangcn.com
广告热线：0371-63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

☆

本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持，法律顾问：臧庶康

中国平安保险公司区域拓展部招聘

- ★储备主管 5 名
- ★区域服务专员 8 名

条件：年龄 28—45 岁高中以上学历
在郑州工作 5 年以上

待遇：800+各项福利待遇

赵平主任：13721441539

声明

郑州国瑞房地产开发有限公司开发索陵路 9 号瑞祥花园 8 栋东 1 单元 2 层
西号业主李群契证（证号：郑政契字（2005）第 0185267 号）、6 栋东 2 单元 6 层
西号业主李文辉契税完税证第三联（票号：0575305）、8 栋 2 单元 4 层东号业主
梁世学契证（证号：郑政契字（2005）第 0174623 号）、契税完税证第二联（票号：
0467325）、5 号楼南 2 单元 5 层西号业主徐林华契税完税证第四联（票号：
0480496）、15 栋东 3 单元 2 层西号业主孙彦平、李辉契税完税证第四联（票号：
0117254）、3 号楼南 4 单元 5 层东号业主王建斌契税完税证第四联（票号：
0112468）丢失，声明作废。

广告价格：
3.3cm × 3.8cm 仅 300 元
多刊多优惠
刊出时间：每周一至周六

打折手机卡全省招商

中卡通讯是一家专业手机充值卡终端营销商，移动、联通、小灵通充值以超低折扣诚招郑州市内话费充值点（每街一点）及全省各市、县加盟商。庞大市场群体，多种赢利模式：

- 注册手续费；
- 充值代办费；
- 业务返利；
- 业务提成；
- 话费奖励。

只要您有临街店铺，我们就给您赚钱机会！
(报亭、话费充值点、烟酒店、彩票销售点均可)。

贺：文化路创新大厦店·西站路月季公园店加盟开业！
咨询热线：0371-67952506 招商热线：0371-67952509 13713733819347
地址：郑州市百花路 19 号锦绣华庭 B 座 1102 室 www.zkswtx.com

重大安全生产事故最高罚款 500 万元

事故划分为 4 个等级，事发后 1 小时内应上报

建设部昨日公布《生产安全事故报告和调查处理条例》，将安全生产事故划分为特别重大事

故、重大事故、较大事故和一般事故 4 个等级。
事故发生后，现场有关人员应当立即向本单位

负责人报告；单位负责人接到报告后，应当于 1 小时内向事故发生地的有关部门报告。发生特别

重大事故的，对事故发生单位可处 200 万元以上 500 万元以下的罚款。

据新华社电

中国人结次婚花 56 万

调查显示，我国城镇新婚消费平均高达 14 万，加上房子汽车的确要这么多
结婚费用已成负担，而且大部分是父母掏



新人光买房就花了 33 万元

以全国平均水平来看，新人在买房一项上就花费了 33 万元。其中西北地区新居消费最少，为 15 万元；华北地区最多，为 36 万元。

除新建家庭所必需添置的新居用品及新居装修外，新人结婚选择的服务和产品顺序依次为：婚纱摄影（85.63% 的新人拍摄婚纱照）、婚宴服务（78.74% 的新人在酒楼举办婚宴）、婚礼服务、蜜月旅游和购买婚纱。

据统计，如果发生该项消费的话，每对新人的消费结构大致如下：

是新婚消费，共计 139557 元。具体包括拍摄婚纱照 3484 元、结婚珠宝首饰 5577 元、婚纱礼服 2007 元、婚庆礼仪 7610 元、喜宴（不含酒水）20480 元、新居装修 56998 元、蜜月旅游 9227 元、家用电器 16680 元、家具 17494 元等。二是家用轿车消费，平均为 9.48 万元。三是购买一套新居，以平均 3858 元/平方米，新居面积 80 平方米计算，共需花费 30.864 万元。

调查显示，中国当代青年的结婚消费，81.6% 的人需要父母不同程度的财力支持。

上海人结婚成本全国最高

调查报告显示，以上海为代表的华东地区，是全国结婚成本最高的地区。

据上海《青年报》

育的背景。其中大学本科毕业生占 46.22%，大专毕业生占 29.42%，研究生学历占 10.95%；在他们的工资收入方面，月收入在 5000 元以下的人群占 61.57%，5000~8000 元占 23.64%，8000~12000 元占 7.93%，12000 元以上者占 6.86%。

调查显示，中国当代青年的结婚消费，81.6% 的人需要父母不同程度的财力支持。

结婚费用多由父母掏

据悉，在《全国结婚消费调查问卷》的被调查者中，86.59% 具有高等教

育